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1. DŮLEŽITÉ INFORMACE

Plovoucí podlaha 
Podlahy BerryAlloc Senses musí být pokládány jako 
plovoucí, což znamená, že:

 — Pokládka podlahy musí být při pracích na daném místě 
tím posledním krokem.

 — Podlahová prkna nesmí být k podkladu šroubována/
lepena/lisována/upevňována a na podlahu NESMÍ být 
instalovány žádné trvalé konstrukce (např. kuchyňské 
skříňky a krby).

 — Jako zakončení směrem k okrajům aplikujte před 
použitím pružného tmelu stlačitelnou výplň (BerryAlloc 
FillerTwine).

 — Mezi stěnami a jinými trvalými konstrukcemi ponechte 
dilatační spáru 4 mm, aby se podlahová krytina mohla 
pohybovat ve všech směrech. Ve vnějších rozích 
ponechte od stěn větší odstup. POZN.: Podlaha se 
smršťuje/rozpíná, pokud je vystavena relativní vlhkosti 
mimo optimální rozmezí (relativní vlhkost 40–50 %). 

 — Podlahovou krytinu je třeba rozdělit dilatačními profily
 — ve dveřních otvorech,
 — na přechodech mezi místnostmi,
 — v případě asymetrické podlahové plochy,
 — v místnostech, jejichž délka/šířka přesahuje 15 m.

Podklad
Podlahy BerryAlloc Senses lze pokládat na většinu 
tvrdých a nepřilnavých podkladů, např. na dřevotřísku/
sádrokarton, PVC nebo beton (zabezpečte konstrukci 
podkladu proti hluku). 
Měkký materiál, jako je koberec od stěny ke stěně, je třeba 
odstranit.
Podklad musí být rovný (max. 4 mm na 2 m), suchý a 
očištěný. Ostré nerovnosti je třeba zbrousit a případné 
otvory vyplnit tmelem. Pokud podklad nesplňuje 
stanovené požadavky na rovnost a stabilitu, může podlaha 
vydávat vrzavé zvuky.

Podklad musí být při pokládce zcela suchý:

 — dřevo a materiály na bázi dřeva, max. relativní vlhkost 
50 %,

 — betonová podlaha a podlaha z lehčeného betonu, 
max. relativní vlhkost 85 % nebo 2,0 CM % (max. 
relativní vlhkost 75 % nebo 1,8 CM % v případě 
podlahového vytápění),

 — stěrková a sádrová podlaha, max. 0,5 CM % (0,3 CM % 
v případě podlahového vytápění).

4 mm4 mm

max.
4 mm
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Parozábranu je třeba použít při pokládce na:
 — podklady s podlahovým vytápěním nebo bez něj,
 — podklady nad teplými nebo vlhkými prostory (např. 

kotelny nebo prádelny),
 — odvětrávaný průlezný prostor,

Použijte nestárnoucí PE fólii o tloušťce min. 0,20 mm, která 
se aplikuje s přesahem přes spáry min. 20 cm, přelepí se a 
přeloží zhruba do výšky 5 cm ke stěnám. 
Po dokončení pokládky podlahy plastovou fólii čistě 
seřízněte.

POZN.: Při instalaci zábrany proti vlhkosti na dřevěnou 
podkladovou konstrukci dbejte na to, aby nedošlo k 
uzavření vlhkosti v podlahové konstrukci (u všech stěn 
ponechte zhruba 2cm mezeru pro zajištění odvětrání 
podkladu).

POZN.: Nepoužívejte další podložku. Naše integrovaná 
podložka zaručuje ideální rovnováhu mezi pohodlím 
a funkčností. Při použití další podložky může dojít 
k poškození zámkového systému a materiálu jádra 
podlahové desky. 

Doporučené nástroje
Pila, měřicí pásmo, tužka a 4mm distanční bloky. 

Podlahové vytápění
Během pokládky musí být všechna topná tělesa vypnutá 
a teplota podkladu se musí pohybovat mezi 18 a 20 °C. 
Po pokládce lze teplotu postupně zvyšovat, ale nesmí 
překročit 27 °C. Podlaha nesmí být pokládána přes více 
topných zón bez použití dilatačních profilů.

Podrobnější pokyny k podlahovému vytápění, včetně 
elektrických a vodních systémů, naleznete v příručce k 
podlahovému vytápění na našich webových stránkách.

2. POKLÁDKA

Upozornění
Důrazně doporučujeme přečíst si a případně stáhnout 
záruční podmínky, které jsou k dispozici na našich 
webových stránkách:  
https://www.berryalloc.com/global/en/support/download

Vzhled DŘEVĚNÉ podlahy se může lišit od vzhledu 
původního vzorku dřeva. Dřevo je živý materiál, každé 
prkno je jedinečné a vzory, nepravidelnosti a odchylky v 
zabarvení vytvořené přírodou jsou zcela normální. 

vapor barrier
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Všechny dřevěné materiály mají tendenci pod vlivem 
světla tmavnout nebo světlat, což je přirozený jev. Pokud 
položíte koberec, na podlaze pod ním se po určité době 
projeví více či méně výrazný barevný rozdíl. Tyto jemné 
rozdíly v odstínu se časem zmírní v důsledku přirozené 
oxidace dřeva nebo působením světla, ale nikdy zcela 
nezmizí. Pokud chcete položit koberec, počkejte před jeho 
pokládkou několik měsíců (6 měsíců až rok), aby se barva 
dřeva sladila.

Před pokládkou i během ní za optimálních světelných 
podmínek ZKONTROLUJTE, zda na podlahových deskách 
nejsou viditelné vady. Podlahové desky s vadami se nesmí 
použít. Vždy mějte otevřených 3–5 krabic a vybírejte prkna 
s barvami, které jsou si blízké, a pokládejte je společně. 
Tímto způsobem se přirozené barevné rozdíly dřeva 
rozprostřou po celé ploše podlahy.

Než začnete s pokládkou, ULOŽTE balíky s podlahovou 
krytinou (neotevřené) při pokojové teplotě alespoň na 48 
hodin nebo dokud nedosáhnou pokojové teploty (18–
25 °C). Relativní vlhkost vzduchu musí být v rozmezí 30 až 
60 %. Vzhledem k tomu, že se jedná o dřevěný výrobek, 
dochází při změnách teploty a vlhkosti ke smršťování nebo 
rozpínání podlahy. Vnitřní klima mimo uvedené hodnoty 
by mohlo způsobit vznik deformací a mezer v podlaze.

ZMĚŘTE místnost a rozvrhněte si vyvážené uspořádání. 
Přeměřením zjistíte, zda je třeba první řadu seříznout, 
protože první a poslední řada by neměly mít šířku menší 
než 5 cm.

ZAČNĚTE v levém rohu. Umístěte podlahovou desku 
hliníkovou lištou směrem do místnosti a pokládejte 
směrem doprava. Mezi kratší stranou podlahové desky a 
stěnou ponechte mezeru 4 mm. Použijte distanční bloky 
( jsou součástí sady BerryAlloc Startkit)! Mezeru mezi delší 
stranou a stěnou lze upravit po položení tří řad.

NASAĎTE další desku do kratší strany první desky, jak je 
znázorněno na obrázku. Ujistěte se, že jsou podlahové 
desky na kratší straně pevně spojeny. Stejným způsobem 
pokračujte s dalšími deskami v dané řadě.

NA KONCI ŘADY položte poslední podlahovou desku 
lícem dolů (hliníkové lišty směrem do místnosti) s kratší 
stranou umístěnou 4 mm od stěny. Označte místo 
odříznutí podlahové desky. Položte podlahovou desku 
lícem dolů (při použití vykružovací pily) na pracovní plochu 
a seřízněte ji na požadovaný rozměr. Začněte seříznutím 
hliníkové lišty. Řez veďte pokud možno v pravém úhlu. 
Seříznutý kus otočte a připevněte jej ke kratší straně 
předchozí podlahové desky. Můžete také použít ruční pilu 
(s jemnými zuby) nebo pokosovou pilu. V takovém případě 
podlahovou desku řežte položenou lícem nahoru.

48H. 18-25˚C

30-60%
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3. DALŠÍ INFORMACE O POKLÁDCE POČÍNAJE DRUHOU ŘADOU musí koncové spoje 
vzájemně přesahovat nejméně o 1/3 délky podlahové 
desky (80 cm). Pokud je odříznutý kus desky příliš krátký/
dlouhý, začněte s novou deskou rozříznutou na polovinu.

PODLAHOVOU DESKU umístěte v úhlu +/- 20° do 
hliníkové lišty podlahové desky v předchozí řadě a sklopte 
ji dolů. Umístěte další podlahovou desku do hliníkové 
lišty podlahové desky v předchozí řadě a umístěte 
kratší stranu podlahové desky tak, aby ležela přímo nad 
zámkovým profilem již položené podlahové desky. Sklopte 
podlahovou desku a rukou zatlačte na spoj na kratší 
straně. Jakmile uslyšíte zacvaknutí, je spoj na kratší straně 
uzamčen.

Alternativní postup pokládky (dvě první řady):
Dosáhnout toho, aby byla první řada dokonale rovná, 
může být často poněkud obtížné, zejména u dlouhých 
desek.
Tento problém lze snadno vyřešit tak, že první dvě 
řady prken položíte současně (křížová pokládka), jak je 
znázorněno na dvou obrázcích (popsáno také ve videu o 
pokládce na našich webových stránkách). Čísla na prknech 
označují pořadí pokládky prken.   

Po pokládce tří kompletních řad posuňte podlahu směrem 
ke stěně a ponechte mezeru 4 mm. Použijte distanční 
bloky! Pokud je stěna nerovná, je třeba podlahové desky 
v první řadě přizpůsobit jejímu tvaru. To provedete tak, že 
na podlahové desky vyznačíte tvar stěny a odstraníte první 
řadu. Podlahové desky podle potřeby seřízněte a znovu je 
položte tak, že je šikmo zasunete do již položené řady. 
V případě potřeby lze podlahu pokládat zezadu/odzadu. 
Tento způsob pokládky se provádí skládáním prken 
zezadu, jak je popsáno výše.

POSLEDNÍ ŘADA musí být širší než 5 cm. Změřte šířku 
řady. Ponechte mezeru 4 mm od stěny. Odřízněte 
(podélně) nepotřebnou část s hliníkovou lištou. Položte 
seříznutou podlahovou desku. 

3. DALŠÍ INFORMACE  
O POKLÁDCE

T-profil (včetně soklového profilu)
Připevněte soklový profil k podkladu a mezi profilem 
a podlahou ponechte mezeru 4 mm. Po pokládce 
podlahových desek zacvakněte T-profil na místo.
Podlahové desky by měly mít možnost se volně pohybovat. 
U hliníkové verze je třeba odstranit podložku SilentSystem 
podél okraje, aby se uvolnilo místo pro soklový profil.
Podlahové lišty 

= 4 mm – 5/32“

Click!

Grand Avenue plank with AluLoc

Position the board directly above 
the previous short side lock

Fold down

Place the longside of the plank at
a 20° +/- angle  in the aluminum lock 
of the previous row

Click!

Grand Avenue plank with AluLoc

Position the board directly above 
the previous short side lock

Fold down

Place the longside of the plank at
a 20° +/- angle  in the aluminum lock 
of the previous row

16 mm

4 mm 4 mm

24 mm

43 mm44 mm
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Při instalaci našich bílých podlahových lišt použijte svorky 
BerryAlloc, abyste mohli lišty později snadno odstranit. 
Svorky by měly být rozmístěny v rozestupech 50 cm. Tip pro 
řezání v rozích: Při řezání podepřete lištu na zadní straně 
svorkou, abyste dosáhli správného úhlu. Podlahovou lištu 
můžete také přilepit nebo přibít.
Dávejte pozor, abyste podlahovou lištu nepřilepili k 
podlaze.

Trubky/šrouby
Pokud chcete něco připevnit k podkladu skrz podlahu, 
vyvrtejte do podlahové desky otvory pro trubky nebo 
šrouby. Otvor musí být o 10–12 mm širší než průměr 
předmětu. U pevných instalací, jako jsou trubky, vyřízněte 
potřebný kus pod úhlem 45°. Odříznutý kus přilepte zpět 
na místo a zakryjte trubkovými objímkami nebo silikonem 
(viz následující bod).

Zakončení pružným tmelem
Tmel BerryAlloc FillerTwine se nanese do mezery (šířka min. 
4 mm) a následně se překryje tenkou vrstvou pružného 
tmelu (s elasticitou vyšší než 25 %) v odpovídající barvě. 
Upozornění: Dilatační mezery nevyplňujte pružným 
tmelem v celém objemu. Pružný tmel omezí volnost 
pohybu podlahy a měl by se používat pouze na místech, 
kde je to nutné.

Dveřní rámy
Důrazně doporučujeme upravit dveřní rámy tak, aby bylo 
možné položit podlahu pod ně (umožnit volný pohyb 
podlahy a dosáhnout dobrého překrytí). Při seřezávání 
dveřních rámů na správnou výšku použijte jako podpěru 
kus podlahové desky otočený rubem nahoru (viz obrázek).

Schodišťové zábradlí
Před připevněním schodišťového zábradlí k podkladu 
doporučujeme nejdříve nainstalovat dřevěné prkno (o 
něco silnější, než je tloušťka podlahy) (viz obrázky). Tím 
umožníte volný pohyb podlahy a dosáhnete dobrého 
překrytí.

Čelo schodu
Při instalaci čela schodu na horní stupeň schodiště dbejte 
na to, aby se podlaha pod překrývajícím čelem schodu 
mohla volně pohybovat. 

3 mm pružného 
tmelu

Glue

Clips

Nail
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4. ZVLÁŠTNÍ POŽADAVKY

Demontáž podlahy
Nadzvedněte řadu o několik centimetrů a poklepejte 
na spoj na delší straně. Řada se uvolní a lze ji opatrně 
vytáhnout. 

Posouvejte prkna do stran (nezvedejte je), abyste je 
uvolnili na kratší straně. POTŘEBUJETE DALŠÍ 

INFORMACE?

Všechny návody k pokládce a 
údržbě, záruční dokumenty a další 
informace naleznete zde.


